时政·博览



晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xvwbnews@126.com

中共中央办公厅印发《关于推进"两学一做"学习教育常态化制度化的意见》

坚持用党章党规规范党组织和党员行为

近日,中共中央办公厅印发了 《关于推进"两学一做"学习教育常态 化制度化的意见》,并发出通知,要求 各地区各部门认真贯彻落实。

通知指出,推进"两学一做"学习 教育常态化制度化, 是坚持思想建 党、组织建党、制度治党紧密结合的 有力抓手,是不断加强党的思想政治 建设的有效途径,是全面从严治党的 战略性、基础性工程。推进"两学-做"学习教育常态化制度化,对于进 一步用习近平总书记系列重要讲话 精神武装全党,确保全党更加紧密地 团结在以习近平同志为核心的党中 央周围,不断开创中国特色社会主义 事业新局面,具有重大而深远的意 义。各级党组织要从讲政治的高 度,充分认识推进"两学一做"学习 教育常态化制度化的重大意义,始 终把思想教育作为第一位的任务, 坚持用党章党规规范党组织和党 员行为,用习近平总书记系列重要 讲话精神武装头脑、指导实践、推 动工作,教育引导广大党员学思践 悟、知行合一,不断增强政治意识、 大局意识、核心意识、看齐意识,做 到政治合格、执行纪律合格、品德 合格、发挥作用合格,确保党的组 织充分履行职能、发挥核心作用, 确保党员领导干部忠诚干净担当、 发挥表率作用,确保广大党员党性 坚强、发挥先锋模范作用。

通知强调,推进"两学一做"学习 教育常态化制度化, 要坚持全覆盖、 常态化、重创新、求实效,坚持学做结 合,依托党委(党组)理论学习中心组 学习、党支部"三会一课"等基本制 度,融入日常、抓在经常,防止形式主 义,防止"两张皮"。要紧密联系本地 区本部门本单位实际,联系党员思想 工作实际,突出分类指导,组织党员、 干部经常自省修身、打扫思想灰尘, 有什么问题解决什么问题,什么问题 突出重点解决什么问题。领导机关要 带头学、带头做,党委(党组)理论学 习中心组学习要把学党章党规、学系 列讲话作为主要内容,党员领导干部 要把自己摆进去,不断改造自己,提 高思想政治觉悟。要把党支部建设作 为最重要的基本建设,充分发挥党支 部教育管理党员的主体作用,树立党 的一切工作到支部的鲜明导向。各级 党委(党组)要认真履行主体责任,每 年要对开展"两学一做"学习教育情 况进行评估总结,一级抓一级,层层 抓落实,带动基层党组织和广大党员 奋发有为、敢于担当、建功立业,更加 紧密地团结在以习近平同志为核心 的党中央周围,为统筹推进"五位一 体"总体布局和协调推进"四个全面" 战略布局提供坚强组织保证。

通知要求,各地区各部门各单位 党委(党组)要根据意见要求,结合实 际制定具体实施方案, 认真抓好落 实,重要情况和意见建议及时报告党 中央。

(据新华网)



3月28日,游客在北京玉渊潭公园的樱花旁留影。近期,北京玉渊潭公园内的 2400 余株樱花陆续进入观赏期,预计可持续观赏一个月。随着气温逐渐走高,上千株 樱花进入最佳观赏期,吸引众多游客游园赏樱。 新华社记者 张玉薇 摄

"好教授"李新生

使命铸就生命的价值

一人、一杖、一蓑衣,他用三十余 年的时间扎根茫茫秦岭,致力于科研 成果的产业化;一心、一意、一奉献, 他将全部的心血倾注巍巍巴山,间接 创造了近百亿元的经济效益。他就是 陕西理工大学三级教授、硕士研究生 导师李新生。

陕西省汉中市洋县盛产黑谷,早 在1980年就建成了黑米酒厂。但是 酒厂的工艺水平一直不高,再加上企 业的营销手段一直不对路,一度处在 倒闭的边缘。李新生得知情况后,将 自己的研究成果"黑米色素分离纯化 及机械化生产技术"转让给酒厂,并 组成科研团队对酒厂进行生产指导。 得到技术后,黑米酒厂的产品质量终 于提高了,一下子销路大开,一个厂 子就这样被救活了。

留坝县地处秦岭深处,虽然有着 40 多年的西洋参种植历史,但是产 品一直在低端徘徊,当地群众依然过 着贫困的生活。李新生知道这个情况 后,带领团队夏冒酷暑、冬顶严寒,经 过多年考察、论证和实验,终于帮助当 地实现了西洋参种植的产业升级,该 地生产的保鲜西洋参、西洋参果酒等 产品后来远销港澳及东南亚地区,其 合作项目"仿生态西洋参保鲜技术开 发及应用"也获得了国家发明专利。

时至今日,李新生和他的科研团 队已获得发明专利10多个,承担国 家和省部级项目 20 多项,发表论文 160多篇,出版专著和教材10多部; 为地方政府、企事业单位作科技咨询 40 多次,承担产学研合作项目 30 多 个,这些成果间接创造经济效益近百 亿元, 为当地提供就业岗位 7000 多 个,为地方经济发展提供了强有力的 技术支持和智力支撑。李新生也因此 获得了很多荣誉,当有人问他为何能 这样硕果累累时,李新生说出了自己 的秘诀:"使命、责任、担当。"2017年 1月,李新生荣登"中国好人榜"

(据中国文明网)



博览天下

离婚退款

瑞典酒店推出新活动

瑞典乡村酒店集团日前推出一个令 人惊愕的新活动——离婚退款。

酒店表示,凡是人住集团旗下酒店 的夫妻,若是自人住起一年之内离婚,酒 店将退还两晚房费。参加这一活动的必 须是已婚夫妇,预订房间时要提前说明, 人住时必需住同一个房间。申请退款时 则要有法院文件作为证明。

乡村酒店集团创建于1983年,迄今 在当地经营着约40家酒店。(据新华网)

狗拿耗子

纽约有支狗狗捕鼠队

人们常说"狗拿耗子多管闲事"。可 是在美国纽约,就有这么一支狗狗捕鼠 队。它由理查德·雷诺兹于 1995 年组建, 名叫"赖德巷猎犬会",英文首字母缩写 恰好是 RATS——老鼠。没错,捕杀老鼠 正是这支"队伍"的任务

雷诺兹帮公园解决鼠患。他托朋友 找来几条猎犬,带到公园里捕鼠,完成了 任务。这件事促使雷诺兹萌生了成立狗 狗捕鼠队的念头。他召集了一批对"狗拿 耗子"感兴趣的狗主人,每到夜幕降临, 就带着爱犬出动,巡逻、捕鼠。

目前,狗狗捕鼠队有大约40条狗, 分班次分区域巡逻。(据新华网)



皮肤有问题 可免费试用

如果您有皮炎、湿疹、 荨麻疹、癣、疮、带状疱疹等 皮肤瘙痒问题,均可到点免 费试用,试用不花一分钱。

电话:6791399 地址:申桥北桥头 东侧下坡姜老太修肤堂 门店